

聖經:2014年,聯合聖經公會在全球分發了3,400萬 本聖經,以及4億2,800萬份部分經文,包括新、舊 約聖經、福音書及其他書卷。在戰亂國家敘利亞所 分發的新、舊約聖經,是2010年內戰爆發前所分發 的5倍。去年世界盃足球賽在巴西舉行,在該國分 發的全本聖經數量超過全球聖經分發量的五分之一 (760萬),以及部分經卷的三分之二。

<Christianity Today, christianitytoday.com, December 2015>

玻利維亞:十多年前,一機構在黑幫充斥、街道髒 亂、人民失去夢想的一個社區,支持了5個兒童, 發獎學金讓他們去學做糕餅及基本會計。其後,他 們合作開了一個糕餅店。其中一女孩今年已23歲, 仍在追求夢想。她計劃要作醫院裏的專業人員,開 診所,照顧貧苦人。如今,整個社區都改變了,寧 靜並且有人行道和基本的社區設施。最重要的是人 民的蛻變,有夢想,願受教育,事奉主耶穌。

<Food For the Hungry, www.fh.org, 12/14/15>

**迦薩走廊:**他如同其他本地150萬的人一樣,滿懷 怒氣,極恨猶太人;因為他失去了房產,家人又被 殺害。然而他被耶穌的愛徹底改變,現在他愛以 色列,愛猶太人,要學希伯來文,好去向他們傳福 音。他說,神給他這個經歷,為使猶太人得到所需 要的耶穌。

< Reuters News, reuters.com, 12/14/15>

日本:一機構發表了日本2020年異象:派出100教 會倍增團隊,去拓建1,000間有植堂使命的教會,增 加100萬名新信徒,差出1,000位宣教士到亞洲的主 要城市。這似乎是不可能的,但幾年前的三重大災 難(地震-海嘯-原子能工廠熔解),大大改變了日 本人對國家的期盼。不同宗派的基督徒與宣教士聯 合救災,燃起了一般人對耶穌的興趣。有些牧師甚 至預估2024年,可能達10%的日本人是基督徒。

<Asian Access, www.asuanaccess.org, 12/10/15>

**黎巴嫩:**一個恐怖分子在首都貝魯特街道上,以自 殺式炸彈殺害了43名行人的同一個月,57間教會合 作舉辦一「更改的能力」媒體會議,利用全市的廣 告牌、全國電視和電台廣播,推動人免費索取錄影 光盤及書籍,內容有關該國的12位名人的生命及處 境,如何因認識耶穌而改變。共有超過25,000人索 取,其中1,200人來自有40萬敘利亞難民的社區。

<Sat-7, www.sat7usa.org, 12/8/15>

伊拉克:一年前,一位10歲小女孩被伊斯蘭教恐怖 分子驅離家園,失去了一切,她在電視訪問中告訴 記者, 祈求神赦免那些恐怖分子。這訪問透過網絡 在全球轉傳。近期,這位電視記者再找到她,發現 她上次受訪時其中兩個禱告事項得到神應允:她找 到失散了的最好朋友,並再有機會上學。在第二次 訪問中,兩女孩分享她們最常想到的是主禱文,特 別其中兩句:「行在地上如同行在天上」及「我 們日用的飲食,今日賜給我們」。她又唱了一首自 編的詩歌:「我親愛的耶穌,我的心被祢的愛所吸 引,榮耀歸神!我愛你,榮耀歸神!」

<Sat-7, www.sat7usa.org, 12/3/15>

印尼:一間教會的會眾求神教導他們如何去接觸穆 斯林鄰居後,決定邀請他們來禱告會為他們禱告。 當日竟有75位穆斯林出現,比基督徒的會眾多出3 倍。穆斯林看見基督徒為他們的禱告蒙應允,繼續 前來,並願意多認識耶穌。

> <Forgotten Missionaries International, forgottenmissionaries.org,</p> 11/309/15>

老撾:憲法雖聲稱有宗教自由,但有些字句模稜兩 可:「政府尊重並保護教眾的合法活動……但必須 是對國家及人民有益的活動。」所以基督教崇拜、 禱告會、喪禮、婚禮等,都可被視為非法。但聖誕 慶祝會仍被視為歡樂的聚集、家人的團聚。據估計 每年有1萬人參加聖誕慶祝會,20%的參加者聽到福 音後,在兩年內信主。跟進及植堂工作,使這些聖 誕慶祝會結出深遠的果子。

<Christian Aid Mission, www.christianaid.org 11/25/15>

**反伊斯蘭教言行:**近期在巴黎及美國加州發生穆斯 林恐怖分子的襲擊事件後,反伊斯蘭言論在西方國 家頻頻出現,令許多宣教工場的宣教士很擔心。這 類言論加深了對基督徒的逼迫,特別在伊斯蘭教地 區。對大多數穆斯林來說,西方國家就代表基督 教,任何西方的東西就是基督教的事物。他們將反 伊斯蘭言行的激烈仇恨與反感,都傾瀉在他們中間 的基督徒身上。

<Open Doors USA, www.opendoorsusa.org, 12/15/15>